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Why | Will NOT COMPLY With the Covid-19
Vaccine Mandate

I, Thomas F. Haviland, a free American citizen, will NOT COMPLY with the Covid-19 vaccine
mandate for two reasons: 1) the data does not support me getting the vaccine, and 2) it is
morally wrong for the government to demand that | get injected with an experimental

vaccine against my will, or else lose my rights as a free citizen.

1) The Data Does Not Support Me Getting the Vaccine

The U.5. Government has not done a very good job of publishing Covid-19 case national
statistics that are up to date and broken down by age and vaccination status. Fortunately,
there are other sources that can give us insight as to what is actually happening. One of those
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Q2: Did you observe any large whitish "fibrous" structures/clots (as seen
in photo above) in the corpses that you embalmed in Year 20247

Answered: 301 Skipped: 0

250 embalmers
83%

Yes

(up from 73% in Year 2023;
more feel free to admit that

No 51 embalmers these clots exist)
17%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Q3: What percentage of the corpses in the Year 2024 that you have embalmed have
had the large whitish "fibrous" structures/clots? (Please select only one answer.)

0% (i.e., None) 43 embalmers
AVG. = 27.5% in Year 2024

1% - 20% 98 (up from 20% in Year 2023;

i not a good trend)
21% - 40% 74
41% - 60% 95 Note: Embalmers saw in 0%
619 - 80% i of corpses prior to Covid and
07 oY/ 23 the Covid vaccines

81% - 100% l 8 embalmers

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Q10: Has your professional embalmer or funeral director association ever
discussed the large whitish "fibrous™ structures/clots?

Less than 20% of Funeral

Yes 52 embalmers Director Associations
around the world are talking
about these unusual clots.

No 202
Not a member 45 embalmers

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Funeral Directors and Embalmers
Don’t Want to Speak Publicly
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Thomas Haviland The Bl'iti Sh

Beavercreek
Ohio

UeA Institute of

8t July 2024

Embalmers

Dear Mr Haviland.

Thank you for your email of 29" June 2024.

Firstly, may | apologise if | inadvertently did not reply to your earlier request about your
survey.

I have received many, many email enquiries about potential new types of blood clots over
the last few years. | have tried to reply to every one of these with an individual reply, rather
than a standard one. At times like a few weeks ago, | did spend several hours replying to a
sudden rush of emails. There appears to be a pattern of having nothing for weeks then
suddenly getting a lot of queries.

Regarding requests for sending out any surveys, | did take this to National Council, which is
our ruling body. After discussion they agreed that the BIE will only send out surveys from
recognised sources such as HSE to mention just one. We are a small Institute and do not
have the staff to cone with sending out numerous outside items.
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Embalmers’ Anonymous
Survey “Comments”
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KENTUCKY- I've been an embalmer since early 2000’s for an
embalming service | have never seen anything like this before
spring of 2021. | have experienced the white furious clots that
have stretched out to 20”. It’s like battling a rubber band. My right
hand and elbow has suffered from these clots. I've been saying
for the last 3 years “this isn’t normal” I've recently spoken with a
physician that has been hearing this in his field. We are in the
same agreement in that we feel we know where this has come

from.
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IDAHO- Sometimes | am given the information about if someone
has had a certain vaccine. Sometimes | am aware they have had
5-6 doses of it. These are the people we are seeing with the
abnormal clots or significant amount of clots.

VIRGINIA- I'm finding a lot of the white rubbery clots and had
been taking pictures of them but it's become the new normal.. |
don't use a drain tube anymore because of all the clots. blood
clots and the fibrous white ones. My angular forceps is my to go
instrument to help remove them..
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CANADA- Since the beginning of the COVID-19 pandemic (which
| assume this survey is pertaining to) | have not noticed any clots,
fibrous structures, or contents in the blood outside of the
ordinary. It is also not our responsibility as embalmers to take
note of these cases, record or share any information as it is
confidential medical information that breaches the privacy clause
we have with our client families. Videos and articles such as
"Died Suddenly™ are anti-vaccine, COVID denying propaganda
that is based in no actual fact other than to spread right-wing
beliefs and fearmongering the public.
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Doctors and Nurses Don’t
Want to Speak Publicly
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Americans' trust in doctors, hospitals
plunged during pandemic, survey suggests

Mary Van Beusekom, MS, July 31, 2024
Topics: COVID-19

I—i-l SHARE

Trust in US physicians and hospitals fell from 71% to 40% during
the COVID-19 pandemic in across sociodemographic groups, a
Massachusetts General Hospital (MGH)-led survey study suggests.

For the study, the scientists parsed data from 24 waves of an
online nonprobability survey fielded to US adults in all 50 states
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MOHANNAD
BISHARAT

MD, FACC

Medical Director of Cardiac Coronary Interventions

Interventional cardiology.

Endovascular treatment for peripheral
and mesenteric arterial disease.

Venous disease therapy; VTE Endovews
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From: Mohannad Bisharat (mbisharat@gmail.com)
To: thomashaviland@sbcglobal.net
Date: Friday, March 29, 2024 at 10:27 AM EDT

Tom,
| was instructed to immediately terminate all communications in this regard.

Apologies for the inconvenience.
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Dr Philip McMillan
Physican
United Kingdom
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Date: Thursday, April 25, 2024 at 12:07 PM EDT

Dear Mr. Haviland,

We understand your enthusiasm for reaching our members; however, upholding our policy is crucial in ensuring a
consistent and reliable experience for our members.

We regret to inform you that we are unable to accommodate your request at this time.

We appreciate your understanding.

Lisa M. Kuchar
Executive Office Specialist

Society for Vascular Surge 1
9400 % Higgins Road, guli?e 315 SVS SOCIet y -For
Rosemont, IL 60018 Vascular Su rgery

P: (312) 334-2309
lkuchar(@yascularsociety.org
www.vascular.org

SVS ‘ \Sr'g:{i:?jtlgrfgjrgery

Save the Date! 2024 Vascular Annual Meeting

June 19-22 | McCormick Place| Chicago, IL
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Patients are HAPPY to
Speak Publicly



Q3: What years (mark ALL that apply) have you or the person that

you know had these blood clotting issues?

bontknow 45 Note: Very little clotting in Year 2020
2020 79 when Covid present but no vaccine yet.
2021 524
2022 562
2023 560
2024 491

0% 20% 40% 60% 80%
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Q7: The blood clotting issue was in what part of the body? (Mark
ALL that apply)

Don't know

Legs 593

Heart
Note: Matches CDC’s V-SAFE
“free text” field data showing
most common clotting locations
(i.e., Legs 1st, Lungs 2"9, etc.)

Lungs

314

Brain

Abdomen

323 (incl. nose, eye, arm, uterus, etc.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Other (please specify)
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Surgical nurse seeing a huge increase in clots We are doing more
amputations than I’'ve seen in my whole career | am definitely seeing
the clots you are describing when | say it is probably due to the Covid
shot everyone ignores me and there is silence in the operating room. |

also hear the surgeons saying I’ve never seen this before Also, during
heart surgeries, the surgeons are having difficult time suturing as the
tissues are just falling apart Once again, the surgeons are saying I've
never seen anything like this before A lot of the patients are dying.
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| was feeling fine. Had pain left side below shoulder blade. Started
sweating and feeling weak. Called the ambulance. ECG did not show
heart attack. Rushed to emergency. ECG did not show heart attack. 3
different emergency Dr did ECG and Ultrasound. They were all
perplexed. A cardiologist was called. | went sent to Heart institute.
Arriving there | went into cardiac arrest. Was out 2 minutes. 3 sets of
compressions and 4 defibrillator shocks used. They went in through

artery at the wrist. They removed fibrous clot. They did not want to tell
me but a nurse whispered to me: it is the vaccine. We have so many.
Follow up appointment with cardiologist, | asked the question directly.
Dr looked down and said, | cannot talk about it at The risk of loosing my
job.

Powered by ) SurveyMonkey’



Even Our Own Media Doesn’t
Want to Speak Publicly
About This












Fibrinogen Binds to Spike Protein (Nature, Aug 24)

Human plasma Human plasma + spike




Dr Kevin McCairn - Embalmer Clot at 5000x Mag

Cryostat Sliced 5 mlcrometers Section 5000X SEM
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